迷妹为"李泽言"包楼庆生-

用现实男友的钱, 谈虚拟世界的情

文:今日女报/凤网记者 刘艳

最近,不少男士在网上吐槽: 我给女朋友好吃好喝好包好鞋伺候着,可她却被 李泽言抢走了! 就在男士们各种表达不满的同时, 他们的女友却豪气万千地为李泽 言的生日应援,甚至花巨款包下整栋大厦,用灯光写出祝福:"李泽言生日快乐!"

李泽言到底是何方"神圣"?如果告诉你,他只是网络游戏中的一个虚拟人物, 你是不是会惊掉大牙?会不会觉得这些女孩子少根筋?不不不,用人家的话说,她 们只是在"享受现实中享受不到的爱情"。那么问题来了,现实中女孩子谈恋爱, 往往爱让男友"买买买";可到了网络游戏中,她们却舍得为这些"虚拟男友" 不断充钱,动辄几千上万元,这是为什么呢?



你我本无缘,全靠我花钱

恋爱两年的杨小白偷偷接受了网上一些妹子的"安 利",入了'恋与制作人"游戏的坑。游戏里的场景非常唯美, 四个男主角个个都很优秀:毒舌、有飞翔超能力的警察 白起,刀子嘴、豆腐心的霸道总裁李泽言,腹黑的天才 教授许墨,还有颇像鹿晗的超级偶像周棋洛。

"这四个人都爱我! 这是最重要的啊! 现实中我哪有过 这种体验?"杨小白觉得哪怕是花钱,也愿意和他们每 一个人都发生点故事。

游戏中要和四位男主谈情说爱, 就得搜集"羁绊卡", 但得用钻石才能抽取。如果某位角色的卡足够多, 女主角 就会接到他打来的电话、发来的信息、收到"朋友圈"的 回复,好感度也会加成。越浪漫、对女孩吸引力越高的情节, 游戏设置的门槛就越高, 也就是要获得更多的"羁绊卡"。

钻石是可以靠完成任务获得的,官方偶尔也会赠送, 但获得钻石最快、最直接的办法是花钱购买。杨小白没 有耐心去做任务,于是,钱就这么花出去了! 但她觉得值 啊! 自己的男友哪里干过"雨中公主抱"这样浪漫的事?哪 里有这般让人酥麻的声音? 哪里有这般高大帅气的外表?

如此"恋爱"一周后,杨小白才反应过来,自己已经 花了6000 多元! 她吓得愧疚感都出来了, 马上停止! 可是, 停止的第一天,她就想念那个很有磁性的声音,想念那 些虽然虚幻但浪漫的感觉。她时不时看手机, 李泽言会 打来电话吗? 会吗?

不会! 不花钱游戏就停止了! 杨小白明白了, 游戏终究 是游戏啊: 你我本无缘, 全靠我花钱! 恋爱要继续, 就 还得花钱!

杨小白想到了男友大伟。因为有李泽言等人的 超大反衬, 在她看来, 大伟越来越挫, 长得不帅, 处事没技巧, 浪漫更没有。

不如就爱着"二次元"男友, 再吊着现实中男友?

所以,杨小白开始简化和 大伟之间的"仪式感"。她说 "不要浪费钱给我买礼物,你 直接转账吧,我自己去买。"大

伟觉得这样也好, 省得自己搜肠刮 肚地想送什么礼物。大的"仪式" 没有了, 小的红包却不断。杨小 白经常向大伟撒娇:"可不可以给 你苦命的女朋友发个红包啊?" 大伟对于杨小白突然小女人起来 也很惊喜,有求必应。

就这样, 杨小白用大伟发的红 包,养着她的李泽言。

等大伟发现真相时, 他真的惊呆了。他和 杨小白恋爱两年,几乎没让她花过钱,吃饭、看电影、 旅游都是他出钱,平时送礼,他送几百上千的,杨小白 送他的都好便宜,偶尔送贵一点的,他也会把钱转给她。

大伟非常想不通: 我给她花钱, 她却爱别人, 我还不 如一个虚拟的人? 他觉得自己被背叛了, 向杨小白提出分手。 这时,杨小白又有点失落,现实中的男友没了,"二次 元"男友又有何用?



"恋与制作人"游戏成为 2017 年的一匹黑马,跑进了万千女性 的心。上线首周 iOS 平台的日收入就已超过 30 万元人民币。媒体 也大胆预测,这款游戏首月收入有望突破1亿元人民币。由此可见, 女人花钱"买"爱的意愿并不低。

记者下载游戏体验后发现,除了操作简单、界面好看、场景 浪漫等硬件原因, 这款游戏在女性群体走红的重要原因还是这四 名帅气的男主——颜值高,人设完美,声音好听。

那么,女人为了虚拟男友一掷千金,网友们又怎么看呢?

●女网友

吃掉一颗星星:"只是个游戏而已, 男人玩网游的钱比我们多多了, 我们也没咋抽啊!"

玩转嫩斯达:"那里面男人的声音怎么比真人的都好听, 我是声音 控好嘛! 你们要是和网游中的男人一样迷人, 我也舍得为你们花钱。"

Liliankitty:"我已深深沉迷,第一次给游戏花钱。我真是爱着这 种'流连于四个男人之间的绿茶'的感觉啊! 但是我分得清, 网上男 友是用来养的, 现实中的男友是用来生活的, 他得养我。"

美猫队:"就许男人有性幻想对象,不许女人有爱情食粮?"

●男网方

公交车上有艳遇:"以后恋爱就找玩'恋与制作人'的女人,因为 她们舍得为男人花钱。"

阿里巴巴:"这难道不是精神出轨吗?要是我们男人玩这样的网游,

攀登:"现实中谈个恋爱你们要男人给你买这买那,结个婚要房要 车, 我们男人说什么了吗? 可你们居然为了网上的假人花钱, 你们良心 不会痛吗?

没钱要什么钱包:"我女友说让我包容她玩到结局,可我怕我的钱 不够她玩到结局。"

■专家

女人为爱情是舍得花钱的

兰心(知名情感作家,国家高级心理咨询师,身心灵成长导师。 公众号: 兰心)

每个女人心里都有个理想化的白马王子, 形象俊美、风度翩翩、 能力非凡、浪漫至极,关键还对自己情有独钟。游戏设计从视觉、 心理、精神上满足了女人对爱情的所有想象。正因为在现实生活 中无法感受这些, 便更希望在游戏里"实现梦想", 更何况——只 是花钱而已。

无论网络里还是现实生活中, 当下的女性不存在舍不得为男人 花钱这一说,只在于她觉得值不值得。如果生活中有游戏里那样 的男子, 无论身心财物, 她都乐意付出。女人并非喜欢和网络中 虚拟的男人恋爱, 而只是因为一部分女人在现实生活中找不到合 心意的男人, 又心怀浪漫和幻想, 才会被这样的游戏吸引。这类 游戏正是把握了这类女性的心理。

女人喜欢游戏和男人喜欢游戏,本质上都是心理和精神上的 -种满足方式。有信心的男人不会和虚拟世界里的角色争风吃醋, 而没有信心的男人,不管是虚拟角色还是现实生活中都容易吃醋。

女人的内心可以有一些浪漫的憧憬和想象, 可以偶尔活在幻 想或虚拟的世界里, 但更要理性地明白: 游戏就是游戏, 玩家只 是玩家。能理性对待虚拟和现实,有自控力而不沉迷于虚拟世界, 是一个女人获得幸福起码的觉知。





■诗情で伝意

挥手, 作别昨日 的云彩

文/王鹏

我们有缘相逢在今生 在夕阳和朝霞里探讨过 生命 在那些艰难的日子里 握着手风雨兼程 笑容和着泪水 感恩伴着感动 速度成为了挚爱的见证 我就像风 始终追寻你飘忽不定的

行踪 在冷雨霏霏的清晨

在月明星稀的夜晚 只有见到你的身影 我疲惫的脚步才能入梦 忘了那些曾经的曾经吧 挥手,作别昨日的云彩 哪怕我的泪眼早已经 朦胧

你已经偷走了我的生命 带着我的呼吸我的魂灵 我的躯体开始像落叶 一样

碾作尘土皈依轮回的 四季

从此, 我不再奢望 一粒种子会在春天落下 而在秋天长成丰收的 美景

挥手,作别昨日的云彩 作别我心间习惯性的疼

岁月已经被我的血液 染红

一如枫叶的颜色

飘零, 飘零是一种宿命 也许你会记得那些脉络 的线条

也许你会忘记那些美好 的曾经

你记得也好, 忘记也罢 飘零, 飘零始终是我的 宿命

痛,在心底蔓延成海 念,于心间燃烧成灾 挥手,作别昨日的云彩 祈求来生再不与你相逢

挥手作别昨日的云彩 作别我心间习惯性的疼